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A legtöbb Kolozs megyei településen támogatják egymást az Erdélyi Magyar Néppárt és a Magyar
Polgári Párt (MPP) polgármester-jelöltjei illetve tanácsos-jelöltjei, a megyei tanácsosi helyekért pedig
koalíciós listát indítanak – közölték szerdai, közös sajtótájékoztatójukon az alakulatok helyi vezetői.
Kolozsváron polgármesternek a Néppárt alelnökét, Gergely Balázst, Kolozs megyei tanácselnöknek az
MPP-s Csép Sándort jelölték. Fodor Alpár, a polgáriak kolozsvári polgármester-jelöltje visszalépett, és
a Néppárt helyi tanácsosi listájának második helyén indul.

Kezet rája. A Kolozsvári Választási Iroda munkatársai
Gergely Balázs polgármester-jelölt indulásához gratulálnak

Kolozs megyében a Néppárt és az MPP képviselői az utolsó pillanatig vártak, hogy a sikertelen tárgyalások ellenére
az RMDSZ feladja a hárompárti koalíciót elutasító álláspontját – mondta el Gergely Balázs. Május 1-jén azonban a
sajtóból  tudták  meg,  hogy  az  RMDSZ már  leadta  jelöltlistáit,  és  „nem fogadta  el  a  kinyújtott  kezet”,  ezért
benevezték listáikat a választási versenybe.

Gergely Balázs a kolozsvári esélyekről úgy nyilatkozott: az öt százalékos küszöb átlépésében feltétlenül bíznak, ami
a kincses városban két mandátumot jelentene. Ez a legkevesebb, amit megcéloznak, de jó eséllyel szerezhetnek
három helyet is – jelentette ki a polgármester-jelölt.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  polgármester-jelöltet  Kolozsvárt,  Magyarkapuson,  Ördöngösfüzesen,  Várfalván  és
Körösfőn, míg tanácsosi listát 15 helységben indít. Az MPP polgármester-jelöltjei Magyarkapuson, Széken, Tordán,
Bánffyhunyadon, Kiskalotán, Tordaszentlászlón és Szászfenesen, a tanácsosi helyekre pályázó politikusaik pedig 10
településen szállnak ringbe. A két párt néhány helységben versenyezni is fog egymással: Magyarkapuson külön
polgármestert-jelöltet és külön listát is állítottak, míg Széken és Egeresen a listák vetélkednek. Több településen is
az RMDSZ jelöltjeit támogatják, Gergely szerint a „magyar ügyet ugyanis fontosabbnak tartották a pártpolitikai
érdekeknél.” Ilyen helység többek között Kisbács, Szamosújvár, Magyarszovát vagy Bálványosváralja.



A Néppárt részéről Szász Péter, a megyei koalíciós lista második helyezettje elmondta, a névsort úgy állították össze,
hogy a négy főbb régió, Kolozsvár és környéke, a Kalotaszeg, a Mezőség és az Aranyosszék képviselői azonos
létszámban és rangsorolásukból adódóan egyenlő eséllyel szerepeljenek rajta.

Csép Sándor, a koalíció MPP-s megyei tanácselnök-jelöltje szerint „elsődleges a nemzeti érdek és csak másodlagos a
pártérdek,  így föléje  emelkedtek mindenféle  elfogultságnak,  hogy a lakosságot  tudják szolgálni.”   A  két  párt
programja nagyon közel áll egymáshoz, van egy „közös elvi alap, így könnyű volt a megegyezés” – fogalmazott a
tanácselnök-jelölt. Csép azt mondta, a két párt szeretné a választás után is megtartani az együttműködést.

Fodor Alpár, a kolozsvári tanácsoslista második helyezettje, az MPP korábbi polgármester-jelöltje kijelentette: „ha a
magyar-magyar összefogásnak az volt az ára, hogy visszalépjen a polgármester-jelöltségtől, akkor nagyon örvend,
hogy ez sikerült.” Gergely Balázs szerinte egy fiatal,  dinamikus, esélyes jelölt,  akit  bizalommal támogat.  Mint
mondta, a kolozsvári koalíciót azért nem vállalták, hogy ne a hét, csak az öt százalékos küszöböt kelljen teljesíteni.
„A kampányban és a városi tanácsban is úgy fogok szerepelni, mint a Polgári Párt jelöltje, csak a körülményekből
adódóan éppen a Néppárt színeiben” – összegzett Fodor Alpár.
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